

数字

12日,国家外汇管理局公布2023年一季度我国国际收支平衡表初步数。2023年一季度,我国经常账户顺差**5605亿元**,其中,货物贸易顺差8890亿元,服务贸易逆差3218亿元,初次收入逆差435亿元,二次收入顺差369亿元。资本和金融账户中,直接投资逆差2061亿元,储备资产增加1740亿元。(央广网)

辟谣

网传“幼儿园多名女教师因卖淫被警方处理”
上海警方通报:谣言

上海青浦公安分局5月12日通报:近日,网上流传本区某幼儿园多名女教师因卖淫被警方处理。经公安机关查证,网传信息为谣言。

警情通报显示,5月8日下午,孟某(女,39岁)在微信群中与他人闲聊时,为引人关注、显示自己消息灵通,捏造“某幼儿园3名老师坐台被抓”“专门有人牵线搭桥组织老师卖淫”“为了追求高端生活去坐台”等不实信息,造成谣言散播。5月9日下午,张某某(女,32岁)看到相关信息后,为博人眼球,从该幼儿园微信公众号中下载女教师工作照片,谎称其为涉案教师,导致谣言进一步传播发酵。5月11日下午,高某某(男,37岁)出于为其自媒体吸引流量的目的,在未经核实的情况下,通过AI软件输入关键词,加工生成一篇题为“上海示范幼儿园教师卖淫被抓”的文章,在其自媒体账号中公开发布,引发大量网民讨论。相关谣言对当事教师正常生活、名誉和心理造成严重损害,并产生严重不良社会影响。

目前,孟某、张某某、高某某已被青浦警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。(央广网)

生活

意面涨价多
政府开会查原因

意大利政府11日召开会议,调查近来意大利面价格大幅上涨原因。

据美国有线电视新闻网报道,意大利人的当家主食意面价格今年3月比去年同期上涨17.5%,是意大利整体消费者物价指数涨幅的两倍多,而意面主要原料小麦的价格最近几个月下降。

意大利政府11日召集议员、意面制造商、消费者权益保护组织等各方开会,了解意面涨价原因并商讨对策。

一名政府发言人10日发表声明说,多家意面制造商已经表示,意面涨价是暂时情况,因为目前市面上的意面是原材料价格较高时生产的。“随着制造成本显著下降,(意面)价格几周后就会下降。”

据报道,意大利人每年平均消费23公斤意面,平均每人每天要吃约63克意面。

(本版稿件除署名外均据新华社)

消费

特斯拉将召回超110万辆车
市场监管总局启动缺陷调查

市场监管总局昨天发布消息:特斯拉汽车(北京)有限公司、特斯拉(上海)有限公司向市场监管总局备案了召回计划。自2023年5月29日起,召回生产日期在2019年1月12日至2023年4月24日期间的部分进口Model S、Model X、Model 3及国产Model 3、Model Y汽车,共计1104622辆。

本次召回范围内的车辆,没有允许驾驶员选择能量回收制动策略;同时,对驾驶员长时间深度踩下加速踏板的情况可能没有提供足够提醒。以上因素叠加可能增加长时间误踩加速踏板的概率,可能增加碰撞的风险,存在安全隐患。

本次召回活动是在国家市场监督管理总局启动缺陷调查情况下开展的。受调查影响,特斯拉汽车(北京)有限公司、特斯拉(上海)有限公司计划通过汽车远程升级(OTA)技术,为召回范围内的车辆推送新开发的功能,以降低因长时间深踩加速踏板导致速度过快引起的碰撞风险。(央广网)

观图



初夏贺兰山

5月11日在内蒙古贺兰山国家级自然保护区拍摄的野鸡。初夏时节,位于内蒙古阿拉善盟阿拉善左旗境内的内蒙古贺兰山国家级自然保护区峰峦叠翠,岩羊、马鹿等野生动物在山林间出没,构成一幅生机勃勃的初夏画卷。

回应

网友建议火锅统一辣度标准
四川火锅协会回应:这个可以有

近期,在各短视频平台上,火锅炫辣的内容频繁“出圈”,网友直呼“微辣”锅也让人吃不消。“比辣”成为一些火锅店的宣传噱头。

网友建言,为避免以辣味噱头的网红店被游客误认为成都火锅的代表,成都应该率先跳出一味求辣,推广“辣度”标识,形成新的行业规范,提供火锅饮食文化的新尺度。不少网友跟贴表示:“外地人确实很需要。”

国际上最早衡量辣度的方法是SHU(斯科维尔辣度指数),它表示物质被稀释到感觉不到辛辣的次数。这个方法测出的辣椒辣度从0个单位到几十万单位,SHU的测辣原理也沿用至今。

2018年,重庆市质量技术监督局发布了《麻辣火锅底料辣度量化及等级划分》,对辣度进行了分级(150SHU=1辣度),但它只属于推荐性的地方标准,并不为人熟知。

四川省火锅协会执行会长严龙认为,火锅的辣度确实是可以借助专业测量工具客观测算的,四川火锅协会正在研究为火锅辣味定级的统一标准,将用“度数”来表示火锅底料等辣椒调味品的辛辣程度,让消费者可以更精确地选择锅底。(四川发布微信公众号)

服务

共青团12355青少年网络服务平台启动

共青团12355青少年网络服务平台启动仪式12日在北京举行。记者在启动仪式上了解到,这一平台是面向青少年提供心理咨询服务的全国性公益在线服务平台,汇集了心理咨询师2000余人,直接面向青少年,提供一体化、综合性、一站式法律心理服务。

打开“青听益站”全国12355网络平台小程序,显现心理咨询、法律咨询、树洞倾诉、倾听热线四大功能板块,可以通过视频连线、文字交流等多种心理咨询形式,帮助青少年纾解情绪、化解心结,守护青少年身心健康。

灾情

四川泸定凌晨连发4次地震
暂无人员伤亡报告

四川省甘孜州泸定县12日凌晨连续发生4次地震,最高震级达4.5级。记者当日上午从甘孜州委宣传部获悉,经过核实,目前暂无人伤亡报告。

中国地震台网正式测定,当日2时34分,泸定县发生4.5级地震,震源深度10千米。随后在4时32分、4时49分、6时7分又先后发生4.2级、3.0级、4.0级地震。

“第一次地震震感强一些,摇醒了,当时大家走出了房间,平安无事后又继续睡了。”正在泸定县磨西镇参与海螺沟景区道路灾后重建的刘涛说,地震造成景区道路零星落石,未发现其他次生灾害。(中新网)

中国体育彩票

7位数第 23070 期:
9252417
7星彩第 23053 期:
5577432
排列3/排列5第 23122 期:
82759
大乐透奖池: 8.54亿
7位数奖池: 8400万
7星彩奖池: 2.91亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

无锡福彩
“天天送礼包 月月抽手机”
活动火热进行中

无锡福彩重磅推出“天天送礼包 月月抽手机”活动。2023年1月1日至2023年12月31日,活动期间,市民每天可通过扫描活动二维码,或关注“无锡福彩”微信公众号,发送关键字“绿色出行”参与免费抽奖。每人每天有3次抽奖机会。无锡福彩每天送出3个价值100元福彩大礼包,50元、20元、10元、4元面值的电脑彩票。每月抽出一名锦鲤大奖,奖励价值3000元的手机一部或等值现金。活动详情请关注“无锡福彩”微信公众号。

福彩开奖

福彩3D 第2023122期
4 1 2
15选5 第2023122期
01 02 03 08 09
以福彩正式开奖公告为准